

强发展信心 攻产业项目 抓强市之要
——燃旺创新之火 干出龙腾之势

勇争一流，干出发展“新境界”

丹阳

“新春第一会” 聚焦发展聚力创新

本报讯(记者 张辉)正月初十,丹阳就以最高规格的会议、最有分量的激励、最为隆重的氛围,召开了“新春第一会”——2024年丹阳创新发展大会。丹阳市委书记王成明表示今年将突出“三个扬”:即扬发展之势,让发展真正成为丹阳千群的心头事、丹阳大地的最强音;扬创新之帆,让创新真正成为产业强市的硬支撑、争先进位的助推器;扬实干之风,以起笔“就精彩”赢得全年“满堂彩”。从而打响了丹阳新年奋进的“发令枪”。

2023年丹阳GDP突破1500亿元,一般公共预算收入迈上80亿元台阶,制造业投资增幅达到18%,丹阳的综合实力、科技创新、绿色发展和新型城镇化质量等指标稳居全国百强县前20。天工等8家企业入选“江苏民企200强”,占镇江三分之二;全年新增省级以上专精特新企业54家,净增国家级高新技术企业21家;纳税超亿元企业达14家,比2022年多5家,其中鱼跃全年纳税高达8.6亿元,比去年增加2.2亿元,呈现了强劲的增长势头。

2024年怎么干?王成明表示:高质量发展才是“硬道理”,现代化产业才是“硬实力”,突破性创新才是“硬支撑”,丹阳要让“大的样子、强的担当”成为“镇江很有前途”时代答卷上最浓墨重彩的一笔。重点是要使出“四股劲”。

要有拼劲,咬定“镇江一流、全省进位”。新的一年,丹阳要瞄准一流目标争进位。开展工作聚焦“镇江一流、全省进位”,干事创业瞄准“行业第一、全国

领先”,名副其实干出“大的样子”,扛起“强的担当”。尤其对事关补发展短板,事关提升长远竞争力的重大项目、重要事项、重点指标,要毫不迟疑强推进、紧锣密鼓抓落实,以不折不扣的“开门红”引领“季季红”、保障“全年红”。

要有闯劲,矢志创新引领、产业强市。新的一年,丹阳将强化科技创新战略引领,聚焦高端装备制造、汽车零部件、眼镜视光学等产业链,集中优势资源推动关键核心技术攻关,围绕新领域新赛道探索研发前沿技术,协同突破“卡脖子”难题。牢固树立“抓项目就是抓发展、谋项目就是谋未来”的鲜明导向,紧扣“4+3+1”产业抓实产业链招商,以“集群思维”招大引强,加快引进一批旗舰型、龙头型、基地型项目。

要有韧劲,坚持政企同心、并肩前行。新的一年,丹阳将打造高能级的发展环境;打造高品质的城市环境;打造高效能的营商环境。只要是党委政府出台的政策、作出的承诺,一定要不打折扣、兑现到位,做到政策红利“应享尽享”、成本负担“应降尽降”、涉企业服务“应优尽优”。

要有干劲,突出敢为善为、实绩实效。新的一年,丹阳全市上下将进一步弘扬务实之风,说实话、出实招、求实效。激情干事、担当共事、善于成事。坚持把实干摆在核心位置,重点念好“早、细、实”三字诀。以进一步务实举措、严实作风,提高工作的到位率、精准率、完成率和优秀率。

句容

坚持把高质量发展 作为新时代的硬道理

本报讯(许鹏锋 张凤春 辛一)一年春作首,万事行为先。2月19日,句容市举行新春第一会——创新引领产业强市大会,深入贯彻落实中央和省市委相关会议精神,坚持把高质量发展作为新时代的硬道理,树立尊重企业、礼赞企业家的鲜明导向,扎实推进中国式现代化句容新实践开好局、起好步。

近年来,句容市锚定产业强市战略,坚持“科技+人才”双轮驱动,产业发展蹄疾步稳。2023年,成功入选“中国工业百强县”“中国创新百强县”名单,位列全国综合实力百强县市第49位。49个镇江市级重大项目全部开工,71个句容市级重大项目序时推进。完成固定资产投资216亿元,其中制造业投资60亿元、增长20.5%。产业强市底板不断夯实,竞争优势日益显现,经济跑出昂扬的上扬线。

“在这波澜壮阔的发展画卷里,镌刻着广大企业家创新创业的拼搏身影,书写着广大企业家成长成功的精彩历程。”句容市委书记周必松在致辞中说,新的一年,希望企业家们认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神,牢记嘱托、感恩奋进,为推进中国式现代化句容新实践,做出新的更大贡献。周必松表示,句容将继续坚持“融入南京、接力镇江”不动摇,坚持产业强市“一号战略”不动摇,坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力不动摇,为推进中国式现代化句容新实践共同奋斗。

创新是引领发展的第一动力,站上“C”位的企业家则是创新发展的关键。“从去年新春第一会开始,句容市委、市政府就旗帜鲜明地让企业家站‘C位’,这让我们感到非常的振奋。”江苏联博精密科技股份有限公司执行董事、总经理肖庆朋表示,今年企业将始终把科技创新作为发展的动力源泉,进一步发挥下蜀联博总部的优势,在创新发展上加大投入、在产能提升上下足功夫,为句容高质量发展贡献联博力量。

“企业能取得佳绩离不开政府的引导和大力支持,作为一家有着40多年历史的企业,今后更要将此次荣誉化作源源不断的动力,为地方经济高质量发展出一份力。”怀揣着优秀企业家、“十佳”科技成长型企业两块奖牌,镇江一马先制衣有限公司董事长张秀凤充满激动之情。她向记者介绍,公司正加快从制造迈向“智造”、从生产型迈向创新型,今年企业将全面加快智改数转步伐,在车间推行MES系统生产的同时,进行智能仓库建设,为句容产业强市作出企业贡献。

春潮涌动,春鼓催征。“今天的大会更加鼓舞了我们服务企业、服务实体经济的热情和激情。2024年,我们将更好统筹江苏省、镇江市和句容市的重大项目建设,本着‘化解问题、提升效率’的原则,更好地推进重大项目建设,为产业强市添砖加瓦。”句容市重大项目建设服务中心主任陈建兵说。

公益广告



阅读是人生最美的姿态

镇江市全民阅读活动领导小组办公室 镇江日报社 宣

每天阅读
1小时